
திருத்தம்

tamilguru.lk

கணக்காய்வுச் சேவை ஆணைக்குழு

அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்களை மட்டுப்படுத்தப்பட்ட அடிப்படையில் கணக்காய்வுப் பரீட்சகர் சேவையின் கணக்காய்வு உத்தியோகத்தர் பதவியில் ஆட்சேர்ப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2023

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பாராளுமன்றத்தின் இல. அமப/23/0386/605/012 - 1 (A) மற்றும் 2024, சனவரி 02 ஆந் திகதிய “அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட அடிப்படையில் கணக்காய்வுப் பரீட்சகர்

VI. 7.(அ) விண்ணப்பம் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் www.doenets.lk என்ற இணையத்தளத்தில் “Our Services” இன் கீழ் உள்ள “Online Application - Recruitment Exams” இன் மூலம் வெளியிடப்பட்டள்ளதுடன் நிகழ்நிலை (Online) மூலம் மாத்திரமே விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பிக்க முடியும். நிகழ்நிலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் 2024.02.02 ஆந் திகதி மு. ப. 9.00 மணிக்கு ஆரம்பிக்கப்படும்.

VI. 7.(இ) விண்ணப்பங்கள் 2024.03.01 ஆந் திகதி நள்ளிரவு 12.00 மணியுடன் நிறைவு பெறும்.

VIII. மேற்குறித்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 04 ஆம் இலக்கப் பந்தியில் “கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியால்” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவால்” எனவும் 5 ஆம் இலக்க பந்தியின் முதலாம் குறிப்பு மற்றும் இரண்டாம் குறிப்பின் (ஆ) பந்தியில் “கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியால்” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவால்” எனவும் 11 ஆம் பந்தியின் கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியால்” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவால்” எனவும் 13 (ஆ) ஆம் இலக்க பந்தியின் கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியால்” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவால்” எனவும் 14 ஆம் இலக்க பந்தியின் “கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி வசமானது” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழு வசமானது” எனவும் 15 ஆம் இலக்க பந்தியின் “கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதிக்கு” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவிற்கு எனவும் 16 ஆம் இலக்க பந்தியின் “கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியின் தீர்மானம்” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானம்” எனவும் திருத்தஞ் செய்யப்படல் வேண்டும்.

(iv) இவ் அறிவித்தலில் உள்ளடக்கப்பட்ட மேற்குறித்த திருத்தங்கள் தவிர்ந்த 2023.10.27 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட 2356 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானிப் பத்திர அறிவிப்பு இல. 431 இற்கான வர்த்தமானி அறிவிப்பில் உள்ளடக்கப்பட்ட விடயங்கள் (எழுத்து மூலப் பரீட்சையின் பாடவிதானம் உள்ளடங்கலாக) மாற்றமின்றி உள்ளன. இதன்படி, இதுவரையில் விண்ணப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் மீள் விண்ணப்பிப்பதற்கான அவசியமில்லை.

உ. கே. விஜேசிங்ஹ,
செயலாளர்,
கணக்காய்வுச் சேவை ஆணைக்குழு.

2024, சனவரி 31.

02-121